
祖国在我心中系列活动 幼儿园爱祖国教
育活动方案(汇总8篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？
以下是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

祖国在我心中系列活动篇一

我国是由56个民族组成的多民族国家，国土辽阔、资源丰富。
大班幼儿少部分浏览过祖国的名山大川，缺乏一定的民族意
识，为了使能够让孩子了解我国多民族的相关知识，提高孩
子对五十六个民族的喜爱与对祖国的认知，使孩子们在了解
中国的多民族的同时会为自己是一个中国人而自豪，我们特
开展本次活动。

1.知道我国是一个多民族国家，有汉、蒙、维、藏、朝鲜
等56个民族，各民族人民勤劳、聪明、互相团结，共同生活
在祖国的大家庭里。

2.初步了解蒙、维、藏、朝鲜、汉5个民族的服饰特点及生活
习惯。

3.感受民族文化丰富多彩，产生民族自豪感。

物质准备：分别邀请教师扮演蒙、维、藏、朝鲜、汉5个民族
的客人。5种民族的舞蹈音乐；有关这5个民族风貌、民俗
的ppt。调查表(见幼儿用书)。

经验准备：幼儿提前上网搜索关于蒙、维、藏、朝鲜、汉五
个民族的基本信息。



民族的照片，向幼儿简单介绍我国的民族)

小结：我们的`国家很大，人口也很多，有56个民族，每个民
族的服装也不一样，他们都是中国人。在我们国家，汉族的
人口最多，而其他的民族人口相对较少，所以我们就称他们为
“少数民族”。大家都是中国人，不管是哪个民族的人，我
们都是一家人，大家团结在一起，为我们祖国的建设做了很
多的事。

二、观看图片或者视频，认识、了解蒙、维、藏、朝鲜、汉5
个民族的服饰特点及生活习惯。

1.分别请出5位客人，幼儿猜测他们的民族。

提问：你觉得他们是什么哪个民族的？你从哪里观察出来的？

2.观看图片或视频，了解各民族的生活环境、风俗习惯（生
活在中国的什么地方，环境怎样；有什么美景、美食；住什
么，穿什么；有些什么特色节日；文字、舞蹈、宗教情
况……)

三、分别欣赏5个民族的音乐和舞蹈，了解5个民族音乐和舞
蹈的特点，产生学跳民族舞的兴趣。

舞蹈欣赏完后，教师简单地讲解该民族基本舞步和动作的特
点

汉族：四方步，十字步；藏族：甩袖，弹簧步；维吾尔族：
手腕转动、进退步等；蒙古族：跑马、挤奶动作等；朝鲜：
抖肩等。

四、参与“民族大联欢”活动，感受民族文化的丰富多彩，
产生民族自豪感。



提问：你最喜欢哪个民族？想学习哪个民族的舞蹈？

祖国在我心中系列活动篇二

一、指导思想：

依照总书记对少年儿童提出的“勤奋学习、快乐生活、全面
发展”的殷切希望，贯彻落实全国、省少工委提出的“红领
巾心向党，祖国发展我成长”主题教育要求，以弘扬和培育
民族精神为核心，进一步加强和改进我校少先队自身建设。
以少先队活动为载体，有效引导少先队员发挥少先队宣传功
效，扩大少先队的社会影响。以建国建队60周年为契机，开
展符合我校实际、生动活泼的教育活动，培养少年儿童对祖
国的朴素感情。进一步引导少年儿童爱祖国、爱家乡，养成
良好的道德行为习惯，增强队员们的国家意识、劳动意识和
服务意识。

二、活动目的：

绿色寓意着生机勃勃，绿色象征着茁壮成长，绿色更蕴含着
人与自然的和谐相处。红色的领巾，绿色的希望。在建国建
队60周年之际，少先队学校大队部决定在队员中开展“爱我
祖国、爱我潮州、爱我人民广场”的`活动。在提高少先队员们
“亲近绿色生活，追求生态文明”意识的同时，树立为祖国、
为家乡服务的思想，以实际行动向建国建队60周年献礼。

三、活动主题：爱我祖国、爱我潮州、爱我人民广场

四、活动内容：

1、由大队委员吴婉婕主持开始活动。

2、503班蔡金蝶同学演唱歌曲《跨世纪的新一代》。



3、环保宣传三句半表演。（由学校红领巾广播站广播员负责）

4、大队委员张悦主持现场有奖知识问答。（20道题目，与观
众交流互动）

5、506班周钰淳同学演唱潮剧《听罢祖母话红灯》。

6、队员向群众分发倡议书。

7、签名仪式。请市民一起在“爱我祖国，爱我潮州，爱我人
民广场”条幅上签名，动员市民表决心共建美丽新潮州。

8、组织队员们为广场捡垃圾，美化广场环境，并通过标语、
传单、礼貌用语等提醒市民和游客不践踏草地，不损坏花草
树木，用实际行动保护广场绿色。

六、活动时间：十月十三日建队日早上7：40——8：40

七、活动地点：潮州人民广场

八、活动分工和准备

1、通过红领巾广播站大力宣传本次活动，请有意参加的少先
队员志愿报名。

2、由大队委员和红领巾志愿者服务队小队长制作标语。

3、由学生代表写一份“爱我祖国、爱我潮州、爱我人民广
场”为主题的倡议书，号召全体市民保护好广场环境，用实
际行动为建设美丽潮州献一分力。

4、准备一次性手套和塑料袋。

九、宣传口号：



“爱我祖国、爱我潮州、爱我人民广场”

“保护广场环境，共建美好潮州”

十、活动安排：

学校集中后，由带队老师带领，高举队旗步行至广场开展活
动。

祖国在我心中系列活动篇三

一、指导思想

为了加强爱国主义教育，增强学生爱国热情，培养学生良好
的爱国情操。在国庆60周年到来之际，我校将组织全体少先
队员开展以“我爱我的祖国”为主题的系列教育活动。

二、活动主题我爱我的祖国

三、活动日期20xx年9月1日——20xx年10月30日。

四、活动安排

活动分校级、班级，形式灵活多样，倡导创新。

（1）系列活动启动仪式

学校教导处、大队部经过详细策划，制定方案，由学校教导
处和大队联合组织启动仪式，全体师生参加，主要进行爱国
主义教育和系列活动的部署。

时间：9月5日下午第三节课

责任部门：教导处



（2）“爱国卫生”板报竞赛：一~—六年级

每班以“爱国卫生”为主题，出一期班报，要求版面整洁，
图案清晰，主题鲜明。

评比时间：9月10日下午第三节课

责任部门：大队部

（3）“颂祖国念师恩”中队活动

2~6年级班在班队课组织一次“颂祖国”中队活动，组织检查，
大队部将评选优胜班级。

活动时间：9月10日班队课

责任部门：大队部

（4）“画国旗颂祖国”美术组大型活动

由学校美术组策划，组织规模宏大、有教育意义的绘画活动。

活动时间：20xx年9月16日

责任部门：美术教研组

（暑假已经布置）征文截止时间：20xx年9月18日

评奖办法：邀请老师对征文评奖。活动结束后，为获奖者获
奖证书。

责任部门：语文教研组

（6）“祖国颂”儿童自创诗歌评选活动。



二----六年级在学生自创基础上，教师精心修改，每班推选2
篇。在校务公开栏公布之后，由学生投票评选出1篇最佳的诗
歌，和9篇优秀诗歌。最佳的一篇发动学生全校朗诵。

截止时间：20xx年9月23日

责任部门：语文教研组

（7）“红色歌曲班班唱”歌咏比赛：二—六年级全员参与，
内容是一首国歌和一首自选爱国歌曲。利用音乐课等时间统
一练习，以宏壮的歌声迎接国庆。

传唱时间：20xx年9月、10月

责任部门：音乐教研组

（8）“小童心、大中国”喜迎祖国六十华诞，学生手抄报、
手工作品展评：

三——六年级每班3件

要求：在a4上，让学生自己设计版面，自己写，自己画，调
动班级学生积极性，办出具有特色的小报；或制作出有创意
的作品，增强学生的美感，成为他们展示自我的平台。

截止时间：20xx年9月30日

责任部门：综合实践教研组

（9）“做阳光好队员”心理辅导

联系名人故事，对学生进行爱国主义教育，塑造积极阳光的.
少先队员形象。



活动时间：20xx年9月下旬

责任部门：心理辅导教研组

（10）“歌颂祖国”大型诗歌表演活动。（方案另附）

活动时间：国庆前一天

注：

1、9月1日~9月30日各班要充分利用晨会课时间，介绍建国六
十周年所取得的成就。

2、本月的读书活动比赛项目比较多，希望班主任老师能够精
心组织，相关的材料要及时上交，超过时间你就会丢失基本
的参与分数。

3、本次活动会邀请部分老师本着公平、公证的原则来进行，
每一项活动

计分，最后得出总分。根据分数评选出校“活动先进中队”，
予以表彰奖励。

4、每项活动比赛之前，请各年级组长予以督促，确保活动有
序、有效的进行。

祖国在我心中系列活动篇四

二、活动目的：

为隆重、热烈、活泼地庆祝国庆节，激发少先队员的爱国主
义情感，增强少先队员的集体荣誉感，进一步加强未成年人
的思想道德建设，我校特开展“祖国在我心中”活动。



三、活动时间：9月24日——10月8日

四、参与对象：五年级学生

五、活动内容：

1、国旗下讲话，增强少先队员民族自豪感，调动每个学生积
极参与的热情，营造良好的校园活动氛围。

2、开展“寻找祖国的成长足迹”图片展，了解祖国突飞猛进
的发展。

3、评选“我最喜爱的图片”。

4、利用晨会课时间学唱爱国歌曲。

5、举办一次红领巾专题广播，庆祝祖**亲的生日。

6、开展“爱我中华”演讲比赛

7、开展“我为祖国添光彩”手抄报比赛，每班交3张。

祖国在我心中系列活动篇五

1、让幼儿初步认识国旗的特征。

2、让幼儿体会到热爱国旗的感情。

纸、油画棒、

（一）导入话题：

1、“小朋友，我们国家有自己的国旗吗？一个国家为什么会
有自己的国旗呢？（幼儿回答）（国旗是国家的标志，我们
都应该尊敬国旗）（小朋友要想爱自己的爸爸妈妈那样爱国



旗）

（二）讨论国旗特征

1“、小朋友看到过国旗马？在什么时候看到的。？（幼儿回
答）

2、那你们发现国旗是什么样子的`呢？谁来告诉我？（幼儿
回答）

（幼儿说的时候，老师根据幼儿说的制作国旗）

3、老师根据幼儿所说制作出国旗，并让幼儿观察所制作出的
国旗，看一看他们说的国旗特征对不对。（老师对幼儿进行
表扬肯定）

（三）制作国旗

1、让幼儿根据刚才他们自己所说的特征来制作国旗。

2、教师观察幼儿制作国旗，并对个别幼儿进行指导。

（四）展示作品

对于制作好的幼儿进行肯定和表扬（可以给幼儿贴上漂亮的
贴纸）

祖国在我心中系列活动篇六

忘不了，一九四九年的那个秋天

就在那个十月一日

天安门城楼上的一张张笑脸



刻下了永远难忘的瞬间

民建跟着中共走到了新的历史起点

在新中国伟大的历史征程上

民建秉持民有、民治、民享的最高理想

组织工商业界、文化教育等骨干

为复兴国民经济奔忙

为改革开放南下北上

兴企业、培工商、经济咨询、安置就业

民建闪亮登场

一出出经济大戏接踵

一篇篇建言亮点频现

民建追随中共又奔跑了70年

走过了千山万水

踏平了荆棘险滩

70载矢志不渝的理想信念啊

70载肝胆相照并肩作战

共同写下神州大地壮美诗篇

今天，新时代号角又吹响



伟大祖国正在蒸蒸日上

面对“两个一百年”目标

我们岂能旁观

我们将一如既往

在中国共产党领导下

坚持多党合作，同舟共济

为实现全面小康加瓦添砖

为实现民族复兴快马加鞭

让“中国梦”把我们凝聚在一起

光荣使命让我们携手相牵

七十年前的那一天

留下永恒的纪念

七十年后的这一天

我们将追逐梦想

继续奋勇争先!

祖国在我心中系列活动篇七

活动目标：

1、通过开学典礼，让幼儿感受到幼儿园的快乐生活。



2、引导幼儿体验“长大一岁”，做哥哥姐姐的快乐。

活动时间：20__年9月5日

活动地点：幼儿园，后院

活动准备：1、环境、场地的布置。

2、中大班幼儿节目准备。

参加对象：幼儿园全体教师和幼儿

活动流程：

一、开场词

敬爱的园长、亲爱的老师、小朋友们：

大家好!

二、园长致辞

下面请我们的园长_老师代表群体老师，发表新学期对小朋友
们的希望和希望!

可爱的小朋友们好!

首先欢迎新入园的小朋友们，你们将和哥哥姐姐、老师们一
起开始你们在幼儿园的暂新的集体生活，希望你在幼儿园的
每一天都健康、开心、快乐;其次恭喜升班的小朋友们，你们
又长大了一岁，到了新的班级，开始学习新的课程，希望你
们能学到更多的知识。

新学期新面貌，、幼儿园为小朋友添置了新玩具、创设了优
美的环境、老师们为小朋友设计了丰富多彩、妙趣横生的活



动，厨房的叔叔阿姨为小朋友准备了营养丰富、味道鲜美的
饭菜。希望小朋友每天高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、
睡得香香的，开开心心地学习、游戏，你们将在这里学到很
多很多的本领，成为聪明能干可爱的小博士!

最后，送上我为幼儿园写的一首诗歌__

万里青天染彩霞，柳风暖暖送归家。

笑声遍唱余心乐，到处阳光满院花。

我的讲话完了，谢谢大家!!

谢谢_老师!希望小朋友们能记住王老师的话，在幼儿园健康
快乐的成长!

祖国在我心中系列活动篇八

活动时间：9月13日下午开始

活动地点：茂名中国第一滩（南海）

活动内容：游泳、聚餐、篝火晚会、烧烤其他

时间表：

1、15：30----17：30游泳（自由活动、排球游戏）

2、18：00----19：00聚餐（海鲜)

3、19：00----20：00拔河比赛、龙凤戏珠（陈小平余亚磊负
责）

4、20：00----22：30篝火晚会



5、22：30---23：20烧烤

主持人：马小宁苏莎莎

场记：组长：陈小平、黄禄清成员：吴太华马荧赵梦梦

现场协助：组长：洪亨伟成员：赵树青余亚磊冯小明徐飞

篝火晚会内容：

一、领导讲话

二、节目单：

2、表演唱：山歌好比春江水马小宁领唱，其他人和声(节目
质量马小宁负责)2

3、吉他弹唱：真的爱你（粤语）唐天强(节目质量唐天强负
责)4

4、疯狂语文（游戏）：组织者：陈立昌(节目质量陈立昌负
责)15

5、葫芦丝独奏表演：月光下的凤尾竹表演者：黄禄清(节目
质量黄禄清负责)5

6、男声独唱：heyjude吴毅生(节目质量吴毅生负责)4

7、对唱：敖包相会李燊马小宁(节目质量李燊、马小宁负
责)4

8、表演猜猜看（游戏）：主持人：余亚磊(节目质量余亚磊
负责)15

9、舞会：慢三、慢四。



11、马小宁各省民歌串唱。(节目质量马小宁负责)6

12、互动游戏：丢手绢。(节目质量洪亨伟、余亚磊、陈立昌
负责)30

13、集体游戏：老鹰捉小鸡。20

14、集体联欢：兔子舞。(节目质量无)（音乐负责：李燊）

15、晚会结束。

三：注：

1、音响电源设备安装与调试：李燊负责、赵树青、吴毅生、
洪亨伟、黎明协助

2、烧烤组织:李燊负责，赵树青、赵梦梦、林旺协助

3、所需物品采购：李燊负责，徐飞、赵树青、吴太华协助

4、篝火点燃与看护：冯小明负责郭长城张骞、刘恒、李康平
协助

5、物品摆放与人员安排：马荧负责苏莎莎雷小娣王军妮赵梦
梦吴太华协助

6、请自备泳衣等个人物品

所需物品清单：柴火、打火机、月饼、奖品、饮用水、零食、
水果、小应急灯、湿巾、纸巾、排球2个、拔河绳一根、陈礼
昌游戏所需调料、相机、手帕一条、小桶一个。

策划：马小宁苏莎莎

审核：陈小平（部长）、黄禄清（主任）



批准：潘福连（书记）


